
14 человек

да    9 64%

нет 4 29%

другое 1 7%

воспитатель 10 71%

меню 9 64%

ребенок  12 86%

другое 0 0%

 

Да 5 36%

Нет 7 50%

затрудняюсь с ответом. 2 14%

из свежих продуктов 5 36%

молочная 5 36%

разнообразная 6 43%

каша 8 57%

картофель 3 21%

супы 1 7%

дома?

картофель 3 21%

супы 6 43%

каши 7 50%

компот 6 43%

кисель 7 50%

чай 3 21%

не всегда 5 36%

МБОУ "Тинская средняя школа №1" дошкольная разновозрастная группа

Любимое блюдо вашего ребёнка?

Какие блюда и напитки из меню детского сада вы готовите

Считаете ли вы, что пища, которую употребляет ваш ребенок, разнообразна и 

полезна для здоровья?

Нв вопросы анкеты отвечало  - 

Как вы считаете, какая пища полезна для детей дошкольного возраста?

От кого Вы получаете информацию о питании детей?

Ваш ребёнок с удовольствием питается в детском саду?

Удовлетворяет ли вас качество питания детей в детском саду? 



возможно да 8 57%

Как вы считаете, что такое здоровое питание:

сбалансированное 4 29%

натуральное (без консервантов) 10 71%

разнообразное 3 21%

полезное 1 7%

не знаю 0 0%

да  7 50%

нет 7 50%

не считаю нужным 0 0%

да 10 71%

нет 1 7%

не знаю 3 21%

мыть руки перед едой 14 100%

аккуратно есть 12 86%

правильно держать приборы 7 50%

поведение за столом 11 79%

соблюдать режим питания 4 29%

пользоваться салфеткой 9 64%

не прививаем культуру питания 2 14%

больше свежих фруктов 4 29%

больше натуральных соков 1 7%

ничего не менять 9 64%

Ваши пожелания и предложения по организации питания в дошкольном 

учреждении

Уделяете ли вы внимание здоровому питанию в своей семье?

Согласны ли вы с тем, что питание ребенка в ДОУ и семье должно 

сочетаться?

Какие навыки культуры питания вы прививаете ребенку в семье?


